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Bézecky zavod — zaznamovy arch pro pozorovani zaki

Zémamovy arch pro pozorovani zakl pfi vypracovani skupinové prace

Ucttel si v hodn€ zaznamenava chovani zaki pii praci v riznych situacich pomoci pismen
N =ne, T= témér, A = ano. Arch predpoklada cilené zaznamenavani u maximalné péti zaka.

Inicialy sledovanych zaki

Chovani zaka
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. Zapojuje se do spoluprace?

. Zapojuje se do diskuse?

. Rozviji mezilidské vztahy?

2b . Spolupracuje s ostatnimi?

. Zapojuje se do diskuse?

2c . Uginn& spolupracuje?

. Ovlivituje pracovni atmosféru pozitivné?

2d . Uginn& spolupracuje?
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. Ovlivituje pracovni atmosféru pozitivné?
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. Zapojuje se do spoluprace?
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. Spolupracuije s ostatnimi?
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. Rozviji mezilidské vztahy?
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. Poskytuje nebo 7ada o pomoc?
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. Uginn& spolupracuje?
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. Spolupracuje s ostatnimi?
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. Poskytuje nebo zada o pomoc?
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. Zapojuje se do spoluprace?

18. Ovliviiuje pracovni atmosféru pozitivng?

19. Zapojuje se do diskuse?

20. Nevi si rady s vybarvovanim puntikt.

21. Nedokaze zhodnotit svilj vykon a ptinos pro
skupinu.

Sebehodnoceni
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Hodnoceni

Sebehodnoceni zaka

- 7k vypliyje samostatn€, u kazdého tvrzeni vybarvuje tolik krouzkli, nakolik stvrzenim
souhlasi (0, 1 —nesouhlasim, 4 — Upln€ souhlasim)

- vecviceni 6 zak vybere znabidky, s kterou nejvice souhlasi (a, b, ¢, d) a pfipadné¢ dopIni
Hodnoceni spolupriace ve skupiné

- vyphuji Zaci spolecné ve skupiné po vypracovani vSech uloh, ukazdého tvrzeni skupina
vybarvuje tolk krouzki, nakolik s tvrzenim souhlasi (0, 1 — nesouhlasime, 4 — Uplné
souhlasime)

Zamamovy arch pro pozorovani Ziku pri vypracovani skupinové prace
- ucitel pozoruje vybranou skupinu zakl po celou dobu jejich samostatné prace, zapiSe
micialy
- podle navodnych otazek, jak se Zak chova, jak pracuje, ucitel oznaci do pfisluSné
kolonky s iicialy pismeny A (ano), T (t¢méf), N (ne)

ReSeni vybranych tiloh

2. 161 zaki celkem

2.c nevysta¢i (161 x 300 ml =48 300 ml =48 1300 ml = 2 x 20 I nestaci)
2.d zalezi, po kolika Zacich skupiny pobé&z
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